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LA C. PRESIDENTA DIPUTADA MARÍA DE LOURDES GONZÁLEZ HERNÁNDEZ.- 

Primera sesión ordinaria de las Comisiones Unidas de Alcaldías y Límites Territoriales y 

de Administración Pública Local, para efectos de declara legalmente constituido el quórum 

requerido, solicito al diputado y Presidente de la Comisión de Administración Pública 

Local, Julio Pérez Guzmán, proceda a pasar lista de asistencia por favor.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO JULIO PÉREZ GUZMÁN.- Gracias, Presidenta. 

Por instrucciones de la Presidencia, se procederá a pasar lista de asistencia.  

Por la Comisión de Alcaldías y Límites Territoriales:  

Diputada María de Lourdes González Hernández: presente 

Diputada Luisa Adriana Gutiérrez Ureña: presente. Buenos días.  

Diputada Alejandra Méndez Vicuña: presente. Buen día 

Diputada Ana Francis López Bayghen Patiño: presente. Buenos días 

Diputado José de Jesús Martín del Campo Castañeda:  

Diputado Miguel Ángel Macedo Escartín: presente, diputado Secretario 

Diputada Ameyalli Reyes Bones: Buenos días, presente 

Diputada América Alejandra Rangel Lorenzana: presente 
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Diputada Polimnia Romana Sierra Bárcena: presente 

Diputada Presidenta, hay 8 diputadas y diputados por lo que hay quórum en lo que 

respecta a la Comisión de Alcaldías. 

LA C. DIPUTADA PERLA GUADALUPE ROBLES VÁZQUEZ.- Falté yo de pasar lista. 

EL C. SECRETARIO.- Ah pero la diputada Perla está en la Comisión de Administración 

Pública Local.  

LA C. PRESIDENTA.- Por favor.  

EL C. SECRETARIO.- Por la Comisión de Administración Pública Local: 

El de la voz, diputado Julio Pérez Guzmán: presente 

Diputada Elizabeth Mateos Hernández:  

Diputada María de Lourdes González Hernández: presente 

Diputada María Guadalupe Espinosa de los Monteros García: presente 

Diputado Janecarlo Lozano Reynoso: presente 

Diputada Perla Guadalupe Robles Vázquez: Presente. 

Diputado Luis Alberto Chávez García: Presente, diputado. 

Diputado Ricardo Rubio Torres: Presente. Saludos a todas y a todos, buenos días. 

Diputado Víctor Hugo Lobo Román:  

Tenemos 7 diputados presentes de la Comisión. 

LA C. PRESIDENTA.- ¿Cuántos, diputado, perdón, no escuché?  

EL C. SECRETARIO.- Son 7. 

¿Falta alguien aparte del diputado Lobo Román? 

Son 7 diputados de la Comisión de Administración Pública Local.  

Tenemos quórum, Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado. 

Se abre la sesión. 
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Toda vez que el orden del día de esta sesión ordinaria cuenta con 4 puntos y ha sido 

distribuida con anterioridad, solicito al Secretario someterlo a consideración dispensando 

su lectura y de no haber intervenciones proceda a su aprobación de forma económica.  

EL C. SECRETARIO.- Está a consideración de las diputadas y diputados presentes la 

aprobación del orden del día. 

¿Hay alguna o algún diputado que esté por la negativa? Sírvase manifestarlo 

mencionando su nombre completo. 

Diputada Presidenta, al no haber manifestaciones en contra, se aprueba el orden del día. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado. 

El siguiente punto del orden del día es la lectura, discusión y en su caso aprobación del 

acuerdo de las Comisiones Unidas de Alcaldías y Límites Territoriales y de Administración 

Pública Local, mediante el cual se cita a comparecer a las personas Titulares de las 

Alcaldías. 

Toda vez que el documento en referencia ha sido distribuido con anterioridad, se somete 

a consideración dispensando su lectura y de no haber intervenciones proceda con la 

votación nominal, por favor. 

EL C. SECRETARIO.- Está a consideración de las diputadas y diputados presentes el 

acuerdo de referencia. ¿Alguna o algún diputado desea hacer uso de la voz? 

De no ser así, se procederá a votar de forma nominal, por lo que al escuchar su nombre 

les solicito encender su cámara e indicar el sentido de su voto, que puede ser a favor, en 

contra o abstención, iniciando por la Comisión de Alcaldías y Límites Territoriales, 

posteriormente la Comisión de Administración Pública Local.  

Diputada María de Lourdes González Hernández: a favor.  

Diputada Luisa Adriana Gutiérrez Ureña: a favor. 

Diputada Alejandra Méndez Vicuña: a favor. 

Diputada Ana Francis López Bayghen Patiño: a favor. 

Diputado José de Jesús Martín del Campo Castañeda: 

Diputado Miguel Ángel Macedo Escartín: a favor. 

Diputada Ameyalli Reyes Bones: a favor. 
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Diputada América Rangel Lorenzana: a favor. 

Diputada Polimnia Romana Sierra Bárcena: a favor. 

Diputada Presidenta, el resultado de la votación es el siguiente:  

EL C. DIPUTADO JOSÉ DE JESÚS MARTÍN DEL CAMPO CASTAÑEDA.- A favor. 

EL C. SECRETARIO.- El diputado Martín del Campo, a favor.  

Diputada Presidenta, el resultado de la votación es el siguiente: 9 votos a favor, 0 en 

contra y 0 abstenciones, por lo que se aprueba el acuerdo de referencia por cuanto hace 

a la Comisión de Alcaldías.  

Comisión de Administración Pública Local: 

El de la voz, diputado Julio Pérez Guzmán: a favor. 

Diputada Elizabeth Mateos Hernández:  

Diputada María de Lourdes González Hernández: a favor. 

Diputada Adriana María Guadalupe Espinosa de los Monteros García: a favor. 

Diputado Janecarlo Lozano Reynoso: a favor. 

Diputada Perla Guadalupe Robles Vázquez: a favor. 

Diputado Luis Alberto Chávez García: a favor. 

Diputado Ricardo Rubio Torres: en pro. 

Diputado Víctor Hugo Lobo Román:  

Diputada Presidenta, el resultado de la votación es el siguiente:  

LA C. DIPUTADA ELIZABETH MATEOS HERNÁNDEZ.- Diputado, si es de 

Administración Pública Local, Isabel Mateos: a favor. 

EL C. SECRETARIO.- Gracias, diputada. 

Diputada Presidenta, el resultado de la votación es el siguiente: 8 votos a favor, 0 en 

contra y 0 abstenciones. Por lo que se aprueba el punto de referencia por cuanto hace a 

la Comisión de Administración Pública Local. 

Habiéndose aprobado el acuerdo de referencia por la mayoría de los miembros de cada 

una de las Comisiones que integran esta sesión de Comisiones Unidas, se considera 

aprobado el documento a discusión. 
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LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado. Si pudiera continuar con el orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día son los asuntos generales. Por 

lo que consultaría a las y los diputados si desean incorporar algún tema, puedan 

manifestarlo indicando su nombre completo y el tema a incorporar. No existen asuntos 

generales, diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- No habiendo quien haga uso de la voz y agotados los asuntos en 

cartera, se levanta la sesión, siendo las 10 de la mañana con 22 minutos del día 4 de abril 

del 2022, agradeciendo a todas y todos por su asistencia. 

Muchas gracias. 

 


